



Z A P I S N I K

Sa 2. sjednice Odbora za Statut i propise, održane 01.07.2013.godine i 3.07.2013.godine. Sjednica je održana u zgradi Skupštine opštine Nikšić, u sali III Skupštine opštine sa početkom u 09,00 časova.

Sjednicom je predsjedavao Krsto Batko Nikolić, predsjednik Odbora.

Sjednici su prisustvovali članovi Odbora: Predrag Vujičić i Lazar Mijanović.

Pored članova Odbora sjednici su prisustvovali: Nebojša Adžić sekretar Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine, Milica Zorić, savjetnik u Sekretarijatu za uređenje prostora i zaštitu životne sredine, Rosanda Nikolić direktor Direkcije za imovinu, Slobodanka Roganović rukovodilac Službe predsjednika, Stanislavka Radojević Služba predsjednika, Milan Bošković Sekretarijat za komunalne poslove i saobraćaj, Zoran Nikolić Sekretarijat za kulturu, sport, mlade i socijalno staranje, Živko Kecojević menadžer Opštine, Branislava Čizmović predstavnik Dnevnog centra za djecu sa smetnjama u razvoju i Zorica Pekić sekretar Skupštine.

Konstatovano je da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Odbor je jednoglasno, sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova usvojio Zapisnik sa prve sjednice održane 15.05.2013.godine.

Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda, Krsto Batko Nikolić predložio je da se ubuduće kao prva tačka dnevnog reda sjednice Odbora uvrsti usvajanje Zapisnika sa prethodne sjednice. Takođe, predložio je da se odloži razmatranje druge tačke predloženog dnevnog reda-Predloga programa uređenja prostora opštine Nikšić za 2013.godinu, budući da se nalazi na javnoj raspravi, kao i da se isti razmatra u nastavku sjednice Odbora koja je zakazana za 03.07.2013.godine (srijeda).

Prešlo se na utvrđivanje dnevnog reda u cjelini.

Odbor je jednoglasno, sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, utvrdio sljedeći

D n e v n i r e d

1. Izvještaj o stanju uređenja prostora opštine Nikšić za 2012.godinu;
2. Predlog programa uređenja prostora opštine Nikšić za 2013.godinu;
3. Predlog odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana "Rastoci 3";
4. Predlog odluke o izmjenama i dopunama Urbanističkog projekta za prostor između ulica Nika Miljanića, Njegoševe, II Dalmatinske i Baja Pivljanina;
5. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Sporazum o naknadi za ekspropisane nepokretnosti za potrebe izgradnje ulice u obuhvatu Detaljnog urbanističkog plana Rastoci 1;

6. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika opštine Nikšić o imenovanju potpredsjednika opštine Nikšić, broj 02-031-716 od 21.06.2013.godine;
7. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika opštine Nikšić o razrješenju potpredsjednika opštine Nikšić;
8. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika opštine Nikšić o imenovanju potpredsjednika opštine Nikšić;
9. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika opštine Nikšić o razrješenju glavnog administratora opštine Nikšić, broj 02-031-714 od 21.06.2013.godine;
10. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika opštine Nikšić o imenovanju glavnog administratora opštine Nikšić, broj 02-031-715 od 21.06.2013.godine;
11. Predlog odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Javne ustanove Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju Nikšić;
12. Izvještaj o stanju imovine opštine Nikšić za 2012.godinu;
13. Razmatranje inicijative za ocjenu ustavnosti i zakonitosti Odluke o naknadama za korišćenje opštinskih puteva na teritoriji opštine Nikšić ("Službeni list CG-Opštinski propisi", broj 15/12) koju je donijela Skupština opštine Nikšić, na sjednici održanoj 26. aprila 2012.godine sa izjašnjenjem Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, broj 09-340-sl. od 21.06.2013.godine i Uprave lokalnih javnih prihoda, broj 11-032-169/3 od 21.06.2013.godine na navode sadržane u inicijativi.

I

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodno izlaganje podnijela je Milica Zorić.

Na pitanja Krsta Batka Nikolića zašto se u Izvještaju o stanju uređenja prostora opštine Nikšić za 2012.godinu ne nalaze finansijski pokazatelji i da li će ovi pokazatelji biti sadržani u okviru Programa uređenja prostora opštine Nikšić za 2013.godinu, odgovor je dala Milica Zorić i pojasnila da će finansijski pokazatelji biti iskazani u okviru Završnog računa Budžeta opštine Nikšić za prethodnu godinu i da će Program uređenja prostora opštine Nikšić za 2013.godinu sadržati finansijske pokazatelje.

Diskusije nije bilo.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, dao mišljenje da je Izvještaj o stanju uređenja prostora opštine Nikšić za 2012.godinu u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Izvještaj o stanju uređenja prostora opštine Nikšić za 2012.godinu.

II

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova odložio razmatranje druge tačke utvrđenog dnevnog reda-Predlog programa uređenja prostora opštine Nikšić za 2013.godinu, budući da se isti nalazi na javnoj raspravi i da će biti razmatran u nastavku sjednice Odbora koja je zakazana za 03.07.2013.godine (srijeda)

Prije prelaska na sljedeće tačke dnevnog reda, Odbor je jednoglasno, sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih", prihvatio predlog predsjednika Odbora, da se, u cilju efikasnijeg i racionalnijeg rada Odbora, za tačke 3 i 4 podnese zajedničko uvodno izlaganje, vodi zajednička rasprava, a da se usvajanje materijala obavi pojedinačno.

III, i IV

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodno izlaganje podnijela je Milica Zorić.
Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor se pojedinačno izjasnio o III i IV tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, dao mišljenje da je Predlog odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana "Rastoci 3" u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana "Rastoci 3".

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, dao mišljenje da je Predlog odluke o izmjenama i dopunama Urbanističkog projekta za prostor između ulica Nika Miljanića, Njegoševe, II Dalmatinske i Baja Pivljanina u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o izmjenama i dopunama Urbanističkog projekta za prostor između ulica Nika Miljanića, Njegoševe, II Dalmatinske i Baja Pivljanina.

V

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodno izlaganje podnijela je Rosanda Nikolić.
Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, dao mišljenje da je Predlog odluke o davanju saglasnosti na Sporazum o naknadi za ekspropisane nepokretnosti za potrebe izgradnje ulice u obuhvatu Detaljnog urbanističkog plana Rastoci 1 u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o davanju saglasnosti na Sporazum o naknadi za ekspropisane nepokretnosti za potrebe izgradnje ulice u obuhvatu Detaljnog urbanističkog plana Rastoci 1.

VI

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodno izlaganje podnijela je Slobodanka Roganović.
Pitanja nije bilo.

U diskusiji su učestvovali: Krsto Batko Nikolić, Predrag Vujičić i Lazar Mijanović.

Predrag Vujičić predložio je da donosilac Rješenja i predlagač Predloga odluke, izvrši izmjenu Rješenja, odnosno Predloga odluke, u dijelu koji se odnosi na brisanje slova "i" u nazivu i dispozitivu Rješenja predsjednika Opštine Nikšić o imenovanju potpredsjednika opštine Nikšić i Predlogu odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika Opštine Nikšić o imenovanju potpredsjednika opštine Nikšić.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, odložio razmatranje ove tačke dnevnog reda za nastavak sjednice Odbora koja je zakazana za 03.07.2013.godine (srijeda).

VII

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodno izlaganje podnijela je Slobodanka Roganović. Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, dao mišljenje da je Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika opštine Nikšić o razrješenju potpredsjednika opštine Nikšić u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Rješenje predsjednika opštine Nikšić o razrješenju potpredsjednika opštine Nikšić u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

VIII

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodno izlaganje podnijela je Slobodanka Roganović. Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, dao mišljenje da je Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika opštine Nikšić o imenovanju potpredsjednika opštine Nikšić, broj 02-031-716 od 21.06.2013.godine u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika opštine Nikšić o imenovanju potpredsjednika opštine Nikšić, broj 02-031-716 od 21.06.2013.godine

IX

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodno izlaganje podnijela je Slobodanka Roganović i upoznala članove Odbora da su od donošenja Rješenja predsjednika opštine Nikšić o razrješenju glavnog administratora opštine Nikšić do sjednice Odbora, nastupile nove okolnosti, odnosno da je glavni administrator Ljubomir Radojičić podnio ostavku i da je s tim u vezi, potrebno pristupiti donošenju novog Rješenja predsjednika opštine Nikšić o prestanku funkcije glavnom administratoru Ljubomiru Radojičiću i Predloga odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika opštine Nikšić o prestanku funkcije glavnom administratoru Ljubomiru Radojičiću i iste dostaviti Odboru na razmatranje

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, odložio razmatranje ove tačke dnevnog reda za nastavak sjednice Odbora koja je zakazana za 03.07.2013.godine (srijeda), zbog nedoumica koje su se pojavile kod Predlagača odluke i članova Odbora i radi daljih konsultacija i pojašnjenja vezanih za ovu tačku dnevnog reda.

X

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio predlog predsjednika Odbora Krsta Batka Nikolića da se razmatranje ove tačke dnevnog reda odloži za nastavak sjednice Odbora koja je zakazana za 03.07.2013.godine (srijeda), budući da je u vezi sa tačkom IX utvrđenog dnevnog reda sjednice Odbora.

XI

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodno izlaganje podnio je Zoran Nikolić.

Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova protiv" i bez "uzdržanih" glasova, dao mišljenje da je Predlog odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Javne ustanove Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju Nikšić u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Javne ustanove Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju Nikšić.

XII

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodna izlaganja podnijela je Rosanda Nikolić.

Pitanja nije bilo.

U diskusiji je učestvovao Krsto Batko Nikolić.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova protiv" i bez "uzdržanih" glasova, dao mišljenje da je Izvještaj o stanju imovine opštine Nikšić za 2012.godinu u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Izvještaj o stanju imovine opštine Nikšić za 2012.godinu.

XIII

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodno izlaganje podnio je Milan Bošković.

Pitanja nije bilo.

U diskusiji su učestvovali: Krsto Batko Nikolic, Živko Kecojević i Zorica Pekić.

Odbor je jednoglasno, sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, u skladu sa članom 10 Odluke o obrazovanju radnih tijela Skupštine («Službeni list RCG-Opštinski propisi», br.14/05 i 1/07), dao mišljenje i pripremio sljedeći

O d g o v o r

Cijeneći navode iz inicijative za ocjenjivanje ustavnosti i zakonitosti Odluke o naknadama za korišćenje opštinskih puteva na teritoriji opštine Nikšić («Službeni list CG-Opštinski propisi», broj 15/12), koju ste nam dostavili, saglasno članu 27 stav 1 Zakona o Ustavom sudu Crne Gore («Službeni list CG», broj 64/08), ističemo:

Da inicijativa **ne sadrži razloge** za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti Odluke o naknadama za korišćenje opštinskih puteva na teritoriji opštine Nikšić («Službeni list CG-Opštinski propisi», broj 15/12), pa s toga, smatramo da je navedena Odluka koju podnosilac inicijative osporava u svemu saglasna sa važećim zakonskim propisima.

Pravni osnov za donošenje Odluke čija se ustavnost i zakonitost osporava sadržan je u odredbama člana 22 st. 1 i 5 Zakona o putevima («Službeni list RCG», br. 42/04 i 21/09 i «Službeni list CG», br. 54/09, 40/10, 73/10, 36/11 i 40/11) i člana 40 Statuta opštine Nikšić ("Službeni list RCG-Opštinski propisi", broj 20/04 i 43/06 i Službeni list CG-Opštinski propisi», broj 24/10).

Odluka je donijeta uz prethodnu saglasnost Vlade Crne Gore, broj 06-667 od 12. aprila 2012.godine, po prethodno sprovedenoj javnoj raspravi o nacrtu odluke.

Navodi iz inicijative da Skupština opštine nije imala zakonsko ovlaštenje za donošenje osporavane odluke ne stoje, jer je odredbom člana 22 stav 5 Zakona o putevima decidno propisano da visinu naknade za postavljanje cjevovoda, vodovoda, kanalizacije, električnih, telefonskih i telegrafskih vodovoda na javnom putu i sl. (iz tačke 9 stav 1 Zakona) i visinu godišnje naknade za cjevovode, vodovode, kanalizaciju, električne, telefonske i telegrafске vodove i sl. ugrađene na javnom putu (iz tačke 10 stav 1 Zakona) utvrđuje nadležni organ jedinice lokalne samouprave.

U sistemu lokalne samouprave, odredbom člana 41 Zakona o lokalnoj samoupravi («Službeni list RCG», br. 42/03, 28/04, 75/05 i 13/06 i «Službeni list CG», br. 88/09 i 3/10), propisano je da su organi lokalne samouprave Skupština opštine i predsjednik Opštine, kao i odredbom člana 16 Statuta opštine Nikšić ("Službeni list RCG-Opštinski propisi", broj 20/04 i 43/06 i Službeni list CG-Opštinski propisi», broj 24/10).

I pored ovako jasnog zakonskog odredjenja iz člana 22 stav 5 Zakona o putevima kojima je propisano: «da visinu naknade za opštinske puteve iz stava 1 tač. 3 i 4 i tač. 6-12 utvrđuje nadležni organ jedinice lokalne samouprave, uz prethodnu saglasnost Vlade Crne Gore», na koji se podnosilac inicijative djelimično pozvao u daljim navodima iznosi neprihvatljivu tvrdnju da Skupština opštine nije nadležna za donošenje ove odluke, već da su to organi lokalne uprave koji vrše upravne poslove.

Takodje, podnosilac inicijative naknadu iz člana 22 stav 1 tačka 9 «za postavljanje cjevovoda, vodovoda, kanalizacije, električnih, telefonskih i telegrafskih vodova na javnom putu» neprecizno i pogrešno tretira kao godišnju naknadu.

Podnosilac inicijative osporava odluku i po svojoj sadržini, cilju i obimu, da ne odgovara onim okvirima kojima je to određeno Zakonom o putevima. Nadalje citira odredbe člana 22 stav 1 tačka 9 i 10 Zakona o putevima i odredbe člana 13,14 i 15 osporene odluke. Ističe da je nesporno da Zakon o putevima propisuje da se za korišćenje javnih puteva plaća naknada za postavljanje cjevovoda, vodovoda, kanalizacije, električnih, telefonskih i telegrafskih vodova i sl. na javnom putu. Nadalje, dodaje da osporena odluka, po njemu neosnovano, naknadu propisuje za postavljanje električnih vodova na putnom zemljištu van trupa opštinskog puta i na drugom zemljištu koje pripada opštinskom putu. Smatra da se na ovaj način osporavanom odlukom uređuju odnosi koji se mogu urediti samo zakonom.

Podnosilac inicijative očito nije imao u vidu odredbe člana 12 Zakona o putevima koji uređuje šta sve, u smislu ovog zakona, obuhvata javni put. Ako se pročitaju navedene odredbe jasno je da javni put obuhvata i putno zemljište van trupa opštinskog puta (opštinski put je javni put) i drugo zemljište koje pripada opštinskom putu.

Imajući u vidu odredbe člana 45 stav 1 tačka 8 Zakona o lokalnoj samoupravi i člana 32 stav 1 tačka 8 Statuta opštine Nikšić kojima je propisano da Skupština opštine uvodi lokalne javne prihode i utvrđuje visinu opštinskih poreza, taksa i naknada, to ne mogu da stoje navodi iz inicijative koji se odnose na osporavanje člana 13,14 i 15 Odluke jer su visine naknada utvrđene u granicama i rasponima u skladu sa Zakonom o putevima i Pravilnikom o korišćenju i naknadama za korišćenje putnog pojasa i drugog zemljišta koje pripada državom putu («Službeni list RCG», broj 73/04 i «Službeni list CG», broj 53/12), koje je donijelo Ministarstvo pomorstvo i saobraćaja, a što je na kraju i potvrđeno saglasnošću Vlade.

Ističemo da su ovo pitanje na isti način uredile sve jedinice lokalne samouprave, a da je Skupština opštine Nikšić utvrdila niže naknade po ovim osnovima u odnosu na druge jedinice lokalne samouprave Crne Gore.

Iz svega navedenog proizilazi da je Odluka o naknadama za korišćenje opštinskih puteva na teritoriji opštine Nikšić («Službeni list CG-Opštinski propisi», broj 15/12) u svemu saglasna sa Ustavom i važećim zakonskim propisima, pa smatramo da je predmetna inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti neosnovana i predlažemo da taj Sud
d o n e s e

R j e š e n j e

Kojim se **ne prihvata** inicijativa za ocjenu ustavnosti i zakonitosti odredbe navedene odluke.

Odbor je prekinuo sa radom u 10,00 časova i zakazao nastavak za 03.07.2013. godine (srijeda) sa početkom u 09,00 časova.

* * *

Odbor je nastavio sa radom 03. 07. 2013. godine (srijeda) u sali III Skupštine opštine sa početkom u 09,00 časova.

Sjednicom je predsjedavao Krsto Batko Nikolić, predsjednik Odbora.

Sjednici su prisustvovali članovi Odbora: Predrag Vujičić i Lazar Mijanović.

Pored članova Odbora sjednici su prisustvovali: Nebojša Adžić sekretar Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine, Stanislavka Radojević Služba predsjednika i Zorica Pekić sekretar Skupštine.

Konstatovano je da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Prešlo se na razmatranje odloženih tačaka utvrđenog dnevnog reda sjednice Odbora:

1. Predlog programa uređenja prostora opštine Nikšić za 2013.godinu;
2. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika opštine Nikšić o imenovanju potpredsjednika opštine Nikšić;
3. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika opštine Nikšić o razrješenju glavnog administratora opštine Nikšić;
4. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika opštine Nikšić o imenovanju glavnog administratora opštine Nikšić, broj 02-031-715 od 21.06.2013.godine.

I

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodno izlaganje podnio je Nebojša Adžić.

Pitanja nije bilo.

U diskusiji su učestvovali Krsto Batko Nikolić i Nebojša Adžić.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, dao mišljenje da je Predlog programa uređenja prostora opštine Nikšić za 2013.godinu u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog programa uređenja prostora opštine Nikšić za 2013.godine.

II

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodno izlaganje podnijela je Stanislavka Radojević. Pitanja nije bilo.

U diskusiji su učestvovali Predrag Vujičić, Krsto Batko Nikolić i Lazar Mijanović.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, dao mišljenje da je Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika opštine Nikšić o imenovanju potpredsjednika opštine Nikšić u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika opštine Nikšić o imenovanju potpredsjednika opštine Nikšić u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

III

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodno izlaganje podnijela je Stanislavka Radojević i upoznala Odbor da je predsjednik Opštine, aktom broj 02-031-780 od 3.07.2013.godine i aktom broj 02-031-782 od 3.07.2013.godine dostavio predlog za izmjenu i dopunu dnevnog reda 4. sjednice Skupštine opštine sa predlogom akta.

Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor je dao mišljenje da je predlog predsjednika Opštine, broj 02-031-780 od 3.07.2013.godine za izmjenu dnevnog reda i predlog predsjednika Opštine, broj 02-031-782 od 3.07.2013.godine za dopunu dnevnog reda 4. sjednice Skupštine zakazane za 5.07.2013.godine podnijet u skladu sa članom 79 Poslovnika o radu Skupštine opštine Nikšić.

Odbor je u cilju efikasnijeg i racionalnijeg rada Skupštine, razmotrio predlog akta koji je predmet dopune dnevnog reda sjednice Skupštine, a odnosi se na Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika Opštine Nikšić o prestanku funkcije glavnog administratora opštine Nikšić, broj 02-031-779 od 3.07.2013.godine.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, dao mišljenje da je Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika Opštine Nikšić, broj 02-031-779 od 3.07.2013.godine o prestanku funkcije glavnog administratora Ljubomiru Radojičiću, u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika Opštine Nikšić, broj 02-031-779 od 3.07.2013.godine o prestanku funkcije glavnog administratora Ljubomiru Radojičiću.

IV

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodno izlaganje podnijela je Stanislavka Radojević. Pitanja nije bilo.

U diskusiji su učestvovali Krsto Batko Nikolić i Predrag Vujičić.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, dao mišljenje da je Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika opštine Nikšić o imenovanju glavnog administratora opštine Nikšić, broj 02-031-715 od 21.06.2013.godine u skladu sa Ustavom, zakonom, Statutom opštine i pravnim sistemom.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o davanju saglasnosti na Rješenje predsjednika opštine Nikšić o imenovanju glavnog administratora opštine Nikšić, broj 02-031-715 od 21.06.2013.godine.

Za izvjestioca Odbora prilikom razmatranja navedenih materijala, na sjednici Skupštine, određen je Krsto Batko Nikolić, predsjednik Odbora.

(Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sjednice).

Odbor je završio sa radom u 11, 00 časova.

Zapisnik sačinili:

Marija Perović, s.r.

Miloš Žižić, s.r.

Pavle Jokić, s.r.

P r e d s j e d n i k

Krsto Batko Nikolić, s.r.